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Подготовила: 

Воспитатель подготовительной группы Котельникова Наталья Юрьевна 

Конспект занятия по математическому и сенсорному развитию в 

подготовительной к школе группе на тему: «Тетрадь в клетку» 

Цель: познакомить детей с тетрадью и её назначением; учить ориентироваться на 

тетрадном листе в клетку по словесной инструкции. 

Материал: тетради, карандаши. 

Ход занятия:  

Воспитатель: «Скоро вы пойдёте в школу. Там вы будете учиться писать, решать 

задачи и примеры в тетрадях. Для этого нужна в клетку. Давайте посмотрим, что у неё 

есть: обложка (показывает), листы - это страницы тетради». 

Дети рассматривают, каждый свою тетрадь. 

Воспитатель: «Чтобы можно было узнать, чья тетрадь, её нужно и надо подписать». 

(Воспитатель подписывает каждому ребёнку его тетрадь). 

Воспитатель: «Раскройте тетради и посмотрите, что на странице есть много клеток, 

поля. Они отмечены линией, за поля при письме нельзя заходить. Клетки 

расположены рядами слева направо и сверху вниз». (Предложить детям провести 

пальчиком по рядам клеток сверху вниз и слева направо). 

Воспитатель: «Ребята, запомните правила работы с тетрадью. Сядьте удобно, 

положите локти на стол. Проверьте, удобно ли вы сидите. Немного продвиньте 

тетрадь в сторону, как будто она наклонена, слушайте задание!»  

Дети усаживаются поудобнее и выполняют сказанное воспитателем. 

Воспитатель: «От поля сверху отсчитайте одну клетку в право, поставьте точку 

карандашом. А теперь отсчитайте одну клетку вниз и поставьте ещё одну точку. 

Соедините точки между собой. Получилась чёрточка. Снова отсчитайте одну клетку 

вправо. Поставьте точку. Отсчитайте вниз одну клетку и сделайте чёрточку в одну 

клетку и снова через клетку поставьте точку. Продолжайте строчку до конца» 

Воспитатель сопровождает объяснение показом на доске.  

По завершении работы воспитатель предлагает детям найти самую красивую чёрточку 

и показать её. Так же хвалит всех детей за проделанную работу. 



Предложить детям рассказать вечером родителям о том, чем они сегодня занимались 

на занятии. 
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